

Datum	Název akce	Popis akce	Kde a kdy
10. - 18. 9.	<b>JILEMNICKÉ POZNÁVÁNÍ</b>	<b>Kam oko babiček dohlédlo</b> – z mnoha míst se naskýtá zajímavý pohled na Jilemnici i hory. Jak se panorama Jilemnice změnilo v průběhu let, se dozvíte v připravené brožuře, kterou společně s informacemi o trase získáte v jilemnickém informačním centru ve dnech 10. - 18. září 2011. Připravená trasa procházky vás zavede na místa, odkud si každý bude moci porovnat obrázky ze starých fotografií, s pohledem na město dnešních dní. Pořádá IC Jilemnice. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i>	<b>BROŽURA K VYZVEDNUTÍ V IC JILEMNICCE</b>
sobota 17. 9.	<b>DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ</b>	Zpřístupnění radniční věže (čp. 82), zpřístupnění věže školy (čp. 288), program v Jilemnickém pivovaru (čp. 1) – provoz stuhařského stavu, rukodělná tržnice, výstava studentské soutěže „Starý hřbitov“, výstava „Setkání s čokoládou“, prohlídka kostela sv. Vavřince. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i>	<b>10 - 16 HOD</b>
	<b>BĚH NA ŽALÝ</b>	44. ročník běhu Jilemnice – Žalý, veřejný závod v běhu do vrchu dospělých a dorostu a běh žactva zámeckým parkem. Pořádá ČKS SKI Jilemnice. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i>	<b>OD 14 HOD NA NÁMĚSTÍ V JILEMNICI</b>
neděle 18. 9.	<b>JILEMNICKÝ BLOUDIL</b>	Po křížích a věžích Jilemnice, začátek akce ve 13 hod (předpokládaný konec 17 hod). Malé putování podle mapy císařského stabilního katastru z roku 1842 po místech, kde stojí nebo stávaly kříže a věže Jilemnice. K mapě připravena sada populárně-historicko-naučných otázek k tématu. Pořádá OK Jilemnice. <i>(Akce pro všechny věkové kategorie s kočárky i bez)</i>	<b>OD 13 HOD OD ŠALDOVA STATKU</b>
	<b>KOLOBĚŽKIÁDA</b>	Překážková dráha pro nejmenší s odstrkovadly. Každý závodník vyhrává. Startovné 20 Kč. Pořádá Mateřské centrum Rodinka. <i>(Akce pro děti)</i>	<b>OD 16 HOD NA HŘIŠTI ZA I. ZŠ</b>
úterý 20. 9.	<b>JAK SI UDRŽET DOBRŮU KONDICI I VE STÁŘÍ</b>	Přednáška o zdraví Ing. Otakara Morávka, uskuteční se od 17 hod v Domě s pečovatelskou službou, čp. 328 – vstup z ulice J. Havlíčka, přízemí, jídelna. <i>(Akce pro dospělé)</i>	<b>OD 17 HOD V DPS</b>
středa 21. 9.	<b>PŘESNÁ MUŠKA JE POŘÁDNÁ FUŠKA</b>	<b>Chceš si vyzkoušet jak přesnou máš mušku?</b> Přijď na vzduchovou střelnici v areálu stadionu za sokolovnou (vedle volejbalových a tenisových kurtů), kde budeme soutěžit ve střelbě ze špičkových závodních vzduchových pušek. Jako střelečtí instruktoři se Vám budou věnovat světoznámí čeští biatlonisté. Pořádá Klub biatlonu Jilemnice. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i>	<b>OD 15 HOD NA STŘELNICI ZA SOKOLOVNOU</b>
čtvrtek 22. 9.	<b>DEN BEZ AUT „Den ve městě bez auta“</b>	<b>8:30 hod: Poznej své město</b> – vycházka s plněním úkolů o Jilemnicích, výchozí bod <b>podloubí radnice</b> na Masarykově náměstí, kde je možné získat soutěžní úkoly (vyzvednout si zadání úkolů bude možné do 11 hod), pořádá TJ Sokol Jilemnice. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i> <b>9 hod: Zaskoňte si pro radu, jak se zbavit odpadu</b> – ekologicko-naučná akce <b>na Sběrném dvoře jilemnice</b> , Roztocká 983, pořádá Liberecký kraj ve spolupráci s kolektivními systémy ELEKTROWIN, ASEKOL, EKO-KOM. <i>(Akce pro MŠ a ZŠ, nutno předem nahlásit na tel: 602 290 243 – doporučujeme spojit s akcí Poznej své město)</i> <b>15 hod: Běh naděje</b> – humanitární akce jejíž hlavním cílem je vybrat finanční prostředky na podporu výzkumu rakoviny. Prezentace účastníků od 14:30 hod v <b>podloubí radnice</b> na Masarykově náměstí, každý účastník získá dárek s logem běhu. Pořádá TJ Sokol Jilemnice. <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i> <b>15:30 hod: Vyhodnocení soutěže Jilemnice krásná a rozkvetlá</b> – Během letních prázdnin proběhlo fotografování květinové výzdoby v Jilemnicích, odborná porota vybere vítěze v každé kategorii, těm budou poukázky na odběr zboží předány na <b>podloubí jilemnické radnice</b> . Sledujte své poštovní schránky, třeba právě ta Vaše květinová výzdoba byla nejhezčí! <i>(Akce pro širokou veřejnost)</i>	